

清爽迎夏之祛眼袋

店庆最优惠,却降价0元,是陷阱? 其实——

祛眼袋“0元抵5万” 优惠在其中

近日,南京美眼界出现了一个新的观念,成为大家热议的焦点——0元抵5万!提出这个说法,让去年在全国首创“不搞体验”、“一口价包祛除”的思肤尔连锁机构,再次成为争论的中心,“思肤尔4周年店庆,最优惠的时候不降价就算了,怎么还能说降0元可以抵扣5万呢?”其实仔细想想,的确“5万优惠”就在其中。

去个眼袋 损失的不仅是一个月工资

为了解开大家心中的疑惑,记者专门采访了思肤尔连锁机构的负责人张总,她介绍说:“其实,一开始大家都不理解,为什么思肤尔店庆降0元,反而形成了有史以来最大的优惠——抵扣5万元,其实这些都是有依据的。”

张总解释道:“来我们这里的人很多都是去其他机构试过后,到我们这里来祛眼袋的,其中有不少人会向我们抱怨,说之前祛眼袋,好多都是请假去的,通过传统理疗等方式,一年去个20来次,这一个月工资就泡汤了,每月和年底的福利奖金也都打了折扣,严重影响自己的工作和生活,这算算怎么也要损失万把块钱。”

“与之相反,如果是通过思肤尔韩国眼袋冰雕术祛眼袋,一次30来分钟,轻度眼袋2次左右,重度眼袋4次基本上就能解决了,快速高效,即做即走,完全不会耽误工作和生活,既省了时间又省了万把块钱的损失。”

不降价的实在 降价的反而心有余悸

为了考证张总的说法,我们采访了饱

受眼袋问题困扰、42岁的秦女士,秦女士介绍说:“这些年,光为了祛眼袋我就去了不下三家机构,都是经不住降价、低价、免费体验的诱惑去的,结果去了后才发现,的确一年要去十几二十次,自己后续要交的钱,更是好几万,要是自己一开始就知道思肤尔实行‘不搞体验、一口价包祛除,直到干净为止,不多收一分钱’,我也就不用花这冤枉钱了。”

秦淮区的徐女士则有着更憋屈的经历:“我用过传统理疗方法祛眼袋,后来还在那里配合使用了不下一万块钱的眼霜、精华液之类的东西,本来花了这么多钱,使用了这么多东西,效果应该会持久。可没想到停做不到一个月,眼袋就反弹了!换了另一家,同样的情况还是发生了……后来我去了思肤尔,专家告诉我,当眶隔再也兜不住长期淤积的眼袋脂肪时,便坍塌形成眼袋,普通理疗仅推移眼袋脂肪到周围,最快一周就反弹了。最终是通过从不降价的思肤尔韩国眼袋冰雕术不开刀祛除了眼袋脂肪,这才解决了问题。”

经调查,记者了解到,思肤尔虽然店庆不降价(降0元),但通过韩国眼袋冰雕术祛除眼袋,相比通过其他方式祛眼袋,省时间、省精力、省风险,这样加起来,的确值五六万,甚至更多。



越美丽 悦生活

思肤尔店庆不降价,“0元抵5万”,诚信祛眼袋、良心对客户。韩国眼袋冰雕术仅需1800元,不搞体验,直到眼袋干净为止,绝不多收1分钱!全程签约,无效退款。咨询电话:58501958

悦资讯

金涌牛肉牛筋锅
河西店吃1锅送48元券

在物价飞涨的今天,餐饮业涨价声此起彼伏,但金涌牛肉牛筋锅满满一锅牛肉牛筋一如既往地仅售58元,而且分量足够三四人享用,位于江东北路江苏教育频道和格兰云天之间的名泰假日旅店1楼的金涌河西店特推出吃1锅送48元券的优惠活动,真是好吃不贵,非常实惠。

极具人气的时尚养生火锅——金涌牛肉牛筋锅鼓楼区湖北路店和河西店,自开业以来深受南京食客的喜爱,也符合大众的养生需求。作为以牛肉牛筋为主打的特色火锅美食店,“金涌牛肉牛筋锅”最有特色的便是“筋头巴脑一锅香”,牛筋糯、牛腩脆、肥牛肉嫩滑,轮流吃完这些,再尝一口原汁原味的全牛汤,顿觉胃暖心热,回味无穷。

预约电话:86367398

4周年店庆

ANNIVERSARY

店庆祛眼袋

0元抵5万

注:“5万”为大概,实际可能更多。

思肤尔继“不搞体验”、“一口价祛眼袋”等诚信店庆后,恰逢4周年店庆,重磅发出“祛眼袋0元抵5万”的良心观念:韩国眼袋冰雕术,原价4800元,店庆期间继续执行之前1800元的推广期价格。

看上去店庆期间是只降了0元(没降价),其实已经为眼袋患者省去5万,甚至更多。

抵1万 时间成本

传统理疗祛眼袋,仅单纯将眼袋脂肪推平到眼周,次数多、周期长;而思肤尔斥巨资引入的韩国眼袋冰雕术,快速通过超声波将眼袋脂肪排出,轻度眼袋一般2-3次,重度的基本3-4次就能解决,时间快速高效,不用耽误工作、生活。

抵1万 精力成本

整形开刀剔除眼袋脂肪,是祛除眼袋最快的方式,但是术后红肿等恢复周期长;传统理疗做完后,需配合产品涂抹护理,精力牵扯多;而韩国眼袋冰雕术,不开刀、不注射,既达到整形开刀的效果,又不必担心红肿、发炎,术后还无需涂抹护理,省心省力。

抵1万 风险成本

韩国眼袋冰雕术,直接祛除了多余的眼袋脂肪,避免了传统理疗眼袋脂肪回流反弹、大小眼的可能;另一方面,相比整形开刀,眼袋冰雕术无创无痛,避免了开刀、激光、注射祛眼袋术中中和术后的风险,安全防反弹,已然在韩国掀起了一场浩大的美眼革命。

抵2万 后续成本

思肤尔一向实行“不搞体验”,全程“一口价祛除”,原价4800元的韩国眼袋冰雕术,现在1800就是1800,直到眼袋干净为止,绝不多收1分钱;相比低价、免费体验后,祛眼袋后续却要2万、5万的天价,思肤尔良心、诚信,有口皆碑。

极致电眼 尽享年轻
原来可以这么美



全国首家非体验式
专业脸部美化连锁机构
拒绝体验 明码标价

龙江店

52212452

上海路店

52306496

新街口
国贸店

58501958

山西路店

52218642